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Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, estiveram reunidos na FIEG, Casa da 
Indústria, 4º Andar, Auditório Daniel Viana – Avenida Araguaia, nº 1544, Setor Vila Nova, Goiânia - 
GO, às 9h, os representantes do segmento dos Usuários de Recursos Hídricos, setor de Abastecimento 
Urbano e Diluição de Efluentes, para a realização desta Plenária Setorial, como atividade preparatória para 
a renovação do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Meia Ponte 
– CBH Meia Ponte, gestão 2023/2027. A Mesa Coordenadora da Plenária de Abastecimento Urbano e 
Diluição de Efluentes foi composta pelos membros da Comissão Eleitoral: sr. João Ricardo Raiser 
(SEMAD/GO), sr. Marcos Aurélio Gomes Antunes (SEMAD/GO) e sra. Maria Aparecida de Souza 
Araújo (SEMAD/GO), em conformidade com o disposto na Deliberação nº 24/2023 do CBH Meia Ponte. 
Após uma breve introdução, o membro da comissão eleitoral, sr. João Ricardo Raiser, explicou as 
atribuições do CBH, os objetivos da Plenária, o número e distribuição das habilitações e os procedimentos 
a serem adotados na plenária (Deliberação nº 24/2023 e Edital nº 01/2023). Onze representantes de 
Abastecimento Urbano e Diluição de Efluentes foram habilitados e nove estiveram presentes e foram 
credenciados, cujos nomes e respectivas assinaturas encontram-se na lista de presença, ANEXO I desta 
ATA. Por consenso, declara-se eleito como primeiro titular, Saneamento de Goiás S.A – Saneago – 
Goiânia, tendo sido representada na plenária setorial pela sra. Kárita Borges Mendes, que informou que 
será mantida a indicação da sra. Camila Dantas Lucio Roncato para a composição do plenário, como 
segundo titular, Saneamento de Goiás S.A – Saneago – Terezópolis de Goiás, representada pelo sr. Paulo 
Henrique de Almeida e como terceiro titular, Saneamento de Goiás S.A – Saneago – Itumbiara, 
representada pelo sr. Mário Cézar Guerino. Como membros suplentes foram eleitos a Saneamento de 
Goiás S.A – Saneago – Bela Vista de Goiás, como suplente do primeiro titular, representada pela sra. 
Rafaela Wolff de Pina, Saneamento de Goiás S.A – Saneago – Aparecida de Goiânia, como suplente do 
segundo titular, representada pela sra. Lúcia Helena Santos Pinheiro e SECOVI GOIÁS, como suplente do 
terceiro titular, tendo sido representada na plenária setorial pelo sr. Raphael Mello Moraes Gualberto, que 
informou que será mantida a indicação do sr. Antônio Carlos da Costa para a composição do plenário. 
Concluídos os trabalhos, eu, Marcos Aurélio Gomes Antunes, membro da comissão eleitoral, lavrei a 
presente ATA, firmada por mim e pelos demais membros da comissão eleitoral, devidamente 
acompanhada pelo ANEXO I, igualmente, por nós, rubricado. 

 
Goiânia - GO, 30 de outubro de 2023. 
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